

## 明天,张刚大篷车联合山大二院上门服务

# 为老年公寓46位老人免费体检

本报5月10日讯(记者林媛媛) 5月12日,本报张刚大篷车联合山东大学第二附属医院,为济南市美德老年公寓的46位老人送去全面的免费体检。

美德老年公寓位于工业北路张马屯陈西村,公寓里的46位老人不少都来自周边的农村,经济条件比较困难。“公寓还有两位老人是我花钱养着的,总不能没人管啊。”公寓负责人张大

美告诉记者,2011年3月份她联系一家医院给老人们做了一次体检,当时很多老人都因为拿不出150元的体检费不愿意参加。“我都让他们体检了,实在拿不出钱的我给垫上了。”

“很多老人的身体不是很好,尤其是尿频的老人特别多,给他们体检一下看看具体情况,我们也好有个心理准备,照顾起来也方便。”张大美说,这次山大二院来

公寓给老人们免费体检真是解决了他们一个大难题,“不光送上门,还给我们免费,真是太感谢了。”

山大二院作为本报张刚大篷车的共建联系点之一,曾多次跟张刚大篷车合作进行免费医疗服务,此次给美德老年公寓的老人们提供的体检服务包括血压、心电图、血糖等,老年人常出现问题的项目大都包含其中。



## 市立四院将建6万平米综合楼

为迎接护士节,10日,市立四院举办了护士节文艺汇演,并表彰了该院55位优秀护士。据介绍,下一步医院将建设集门诊、病房于一体的综合楼,建筑面积达60000平米,届时将成为省城西北部最大的单体医疗楼,每天的接诊人数可达5000人左右。目前此综合楼已经立项,并得到相关部门的批准。

(陈伟)

## 渤海银行

产品名称	渤盈系列
产品类型	保本型
期限	43天
预期收益率(年化)	4.6%
募集时间	2012年5月14日-5月22日
认购起点	5万元起

财富热线: 0531-66576588  
 济南分行营业部: 0531-66576797  
 济南解放路支行: 0531-66576501  
 济南市中支行: 0531-66573901  
 烟台分行: 0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

## 14日起二环西路-栗山路口半封闭

将施工一个月,请车辆注意绕行路线

本报5月10日讯(记者赵丽) 记者从二环西路地面道路建设指挥部获悉,因二环西路地面道路、管线施工需要,5月14日至6月14日,二环西路-栗山路口将进行半封闭施工。

栗山路西端,即二环西路的东半幅,东西方向断行,南北方向车辆正常行驶。

封闭施工时的绕行路线为:栗山路沿线驻区车辆绕行滨河北路、东宇大街、黄岗路、蓝翔路、新沙北路;自西向东过境车辆向南绕

行滨河北路、向北绕行二环北路;自东向西过境车辆向南绕行黄岗路、滨河北路、二环西路、济齐路;向北绕行蓝翔路、二环北路、二环西路、济齐路。

77路公交车由黄岗路绕行滨河北路、二环西路。

## 历下27家单位成大学生见习基地

录用大学生的单位可享有多项补贴

本报5月10日讯(记者林媛媛 通讯员杨荣超 时琪) 10日,山东恒隆地产有限公司、沃尔玛深国投百货有限公司济南泉城路店等27家企事业单位被授予“历下区高校毕业生就业见习基地”。

对于见习基地,历下区将根据见习大学生的数量给予补贴。对见习期的高校毕业生,按同期济南市最低工资标准给予就业见习生活补贴,由历下区政府和见习基地各承担50%。而对于确定录用并签

订劳动合同的高校毕业生,每人还享有最长三年的社会保险补贴。

符合见习基地申报条件并有意愿的单位,可向历下区人才交流服务中心申请设立历下区高校毕业生就业见习基地。

## 周末去五龙潭看老电影吧

周末到了,从周五开始连续三天,五龙潭公园南广场将放映老电影。

从晚上7点30分开始,每天放映一部经典怀旧大片。5月11日为《智取华山》,

5月12日《三毛从军记》,5月13日《喜盈门》,喜爱怀旧老电影的市民,可一起重温上世纪七八十年代观看露天电影的美好时光。

(王光营)

## 历城区多个驾考考场设进村

在村里就能考摩托车驾照。10日,济南市历城区针对南部山区摩托车交通事故多发的特点,开始在农村设立摩托车驾照申请考试的考场,以期减少无证驾

驶的情况。以后,历城区车管所将逐步建起西营镇、高而办事处、绣川办事处等多个考场,方便群众就近考取驾驶证。

(董钊 李百强)

## 母亲节当天,准妈妈可免费乘坐恒通公司巾帼出租车

5月13日是母亲节,恒通公司巾帼车队的的姐将在这一天为孕妈妈提供免费乘车服务。当

天,准妈妈只要乘坐恒通公司巾帼车队出租车,将不收车费。

(戚淑军 姜杉)

## 5月12日大众讲坛母亲节专题——正确教子塑造孩子健康人格

5月12日(周六)上午9点半,在山东省图书馆一楼报告厅,本报和山东省图书馆联合举办的大众讲坛将推出题为《成功母亲经验分享:正确的教子风格塑造孩子的健康人格》的讲座。

本次讲座的两位主讲嘉宾孙毅女士和麓雪女士,多年致力于家庭教育的研究和总结。她们将与大家一起探讨家长教子风格对青少年人格塑造的影响,如何通过正确的教子风格塑造孩子的健康人格。

# 无刀除痔,痔疮治疗的终点站

【核心提示】痔疮是一种常见病和多发病,人们一旦得病,便血、疼痛、肛门瘙痒等症状容易影响患者的工作和生活,不只一位患者听过这样的语言:痔疮很容易复发,一得上就是一辈子的事,再怎么治疗也没有用。其实不然,肛肠医院博导名区工作宣传专家肖振球教授指出,只要找到方法,加上患者的配合治疗,肛肠疾病完全可以治愈。

本版图文 沙涌

## 专家解读 痔疮难治的根源在于方法不对

据肛肠医院博导名区工作宣传专家肖振球教授介绍,几乎所有的患者都诉苦说痔疮难治,其主要原因是选择的方法不对。许多人认为痔疮是一种小病,不用太在意更不用治疗,结果导致痔疮反复发作。据肖振球教授介绍,导致痔疮久治不愈的原因来自两方面:

一是不正规治疗。许多患者为了省事,喜欢到小诊所去治

疗,由于这些地方检查设备、治疗技术的欠缺,医师仅凭经验盲目判断,非但没有造成确诊、确诊,加上治疗技术落后,难以进行彻底治疗。

二是术后不注意消除生活隐患。有些患者手术后不注意生活方式,过饱吃辣、嗜酒、久坐等生活方式不改变,即使是正常人亦不免有患痔疮的危险,何况是有过痔疮病史的患者呢?

## 前沿技术 只有无刀除痔,才能轻松治“痔”

针对反复发作的痔疮等肛肠疾病,肛肠医院在省内外率先引进的中国肛肠病研究施无刀除痔术疗效更佳,目前已成功治愈300000名肛肠疾病患者。

### 优势1:业界权威,技术权威

肛肠医院应用的无刀除痔系列微创术,是目前业界公认的治疗各类肛肠疾病的国际“金标准”,获得国家CE认证,美国FDA认证,ISO9001认证。

### 优势2:无创伤,以患者为中心

传统的痔疮治疗方法,或多

或少都会给患者带来一定的伤害。而无刀除痔术是建立在肛肠学基础上,不破坏肛门正常功能,既阻断了痔的血流供应,又将痔核组织最忌因,将痔核状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。

### 优势3:疗效好,不复发

据了解,肛肠医院无刀除痔微创术临床推广专家组对本院1000例患者进行了跟踪调查,发现无刀除痔系列微创术治疗各类肛肠疾病疗效显著:1000名患者中,866名完全治愈,有效率达86.6%,治疗后7-14天,肿胀、便血、坠胀等症均消失。



肖振球教授正在实施“无刀除痔”微创手术。摄影:小关

## 百姓连线

### 痔疮好了,好多年没这么舒坦过了!

陈先生:自从5年前患上痔疮后,就没有一天感觉舒坦过,便血、疼痛、肛门瘙痒、肛门流血让我痛苦不堪。只要痔疮发作,白天上班都不能坐,不坐时,晚上睡觉也只能趴着,那滋味儿,别提有多难受了。然而,自从去年12月给我

到肛肠健康专家——肛肠医院,并接受无刀除痔微创手术治疗后,这种痛苦的日子就过去了。记得治疗后的第二天,就能正常排便,5天之后,便血、疼痛、肛门瘙痒、流血的症状都消失了。肛肠健康专家——肛肠医院治疗真叫绝!

## 无刀除痔,治痔真神奇!

朱先生:我六年前患上了痔疮,肛门周围疼痛、疼痛、流血,我就到附近的一家医院进行了手术治疗。哪知手术后不到一年,痔疮的毛病又回来了。肛门周围经常有脓液甚至痔疮的臭味流出,有时还有难闻的气体冒出,我都不好意思出门,只能整天在家用药物冲洗。每次发病都痛得难

忍,正常的工作和生活受到极大影响。后来,在朋友的介绍下我找到了肛肠健康专家——肛肠医院,采用医院特别研制的无刀除痔治疗方案,对患处切开,切口引流,排除了全部病源,现在,疼痛、疼痛、流血的症状都没有了,而且手术也没有对肛门正常功能造成损害,排便、排气都非常正常。

本期  
特邀专家

肖振球  
肛肠医院博导名区工作宣传专家  
中西医双科治疗圣手

擅长:治疗各类肛肠疾病,尤其在中西医结合治疗痔疮、肛瘘等方面,采用传统中医药法与现代科技完美结合,创立了“多区域注射注射治疗环状嵌顿痔”方法,多次获得科技进步奖。

特别关注:看专家何必千里迢迢去北京、上海?肛肠医院就是名副其实的肛肠健康专家。“国家肛肠博导名区肛肠健康会诊”期间,数十位知名专家会诊,来院市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网站www.0531gcw.com预约,即可在家门口享受国家肛肠博导肛肠名区会诊、手术。届时,每天80个名区号免费乘坐送来院市民,“三位一体”查清肛肠疾病仅80元。欢迎广大市民咨询、检查、治疗。

治痔疮,我们都去肛肠! 济南肛肠医院 JINAN GANGTAI HOSPITAL 咨询热线 0531-62301111

专业诊疗 痔疮 肛瘘 肛裂 脱肛 便秘 肛周脓肿 肛门湿疹

地址:济南市北园大街202号(南全福街站) 肛肠官网:www.0531gcw.com